Liga Zadaniowa - wojewodztwo kujawsko - pomorskie

Klasa I gimnazjum - ETAP REJONOWY
IT spotkanie konkursowe - 11 stycznia 2014 r.

Zadania konkursowe

. Miary zewnetrznych katow tréjkata pozostaja w proporcji 4:3:2. ZnajdZ miare kata miedzy dwusiecz-
nymi wychodzacymi z wierzchotkéw mniejszych katéw wewnetrznych tego trojkata.

. Dane sa punkty o wspétrzednych (-4,-2), (3,-2) i (-1,4). Wyznacz wszystkie réwnolegtoboki, ktérych
wierzchotki znajduja sie w podanych punktach i podaj wspotrzedne ich wierzchotkéw. Ktory z tych
rownolegtobokéw ma najwigksze pole?
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. Uzupelnij kwadrat magiczny: -6x+3 M N

. Dany jest réwnolegtobok ABCD. Na przekatnej AC wybrano punkt X rozny od punktu przeciecia
przekatnych. Przez punkt X poprowadzono prosta m réownolegta do boku AB, przecinajaca bok AD
w punkcie M i bok BC' w punkcie N, oraz prosta n réwnoleglta do boku AD, przecinajaca bok AB
w punkcie P i bok DC' w punkcie (). Uzasadnij, ze czworokaty M X QD i PBN X maja rowne pola.

. Obwodd prostokata jest rowny 220. Dwusieczna jednego z katow wewnetrznych dzieli dtuzszy bok prosto-
kata w stosunku 3:4. Oblicz dtugosci bokéw prostokata oraz iloraz pdl figur, na ktore rozcieta prostokat
wspomniana dwusieczna. Rozpatrz wszystkie przypadki.

. W trojkacie ABC punkt A; jest srodkiem odcinka BC, punkt C4 jest srodkiem odcinka AB, punkt
Ag jest érodkiem odcinka A;B, punkt C5 jest srodkiem odcinka C; B, punkt Az jest srodkiem odcinka
AsB. Pole trojkata CyBAj3 jest réwne P. Oblicz pole trojkata ABC.

Uwaga 1. Wszystkie odpowiedzi do zadan powinny by¢ uzasadnione.
Uwaga 2. Czas trwania konkursu - 90 minut.
Uwaga 3. Nie mozna uzywa¢ kalkulatoréw.



